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                                                                VIII. osztály
1) Keressd meg az  a,b,c valós számokat tudva, hogy  [a,b]
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Z={a,b,c} és  a2+b2-2b-a=3.

2) Legyenek x,y,z természetes számok úgy, hogy  y+z≠0. Tudva, hogy 
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Q, határozzd meg az  x2+y2+z2 számnak  x+y+z számmal való osztási hányadosát.
3) Az  ABC egyenlő szárú háromszögben  AB=AC=13 cm, BC=10 cm és AM
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(ABC), AM=12
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cm. Számítsd ki :

a) az M pont távolságát  BC -től;

b) az A pont távolságát  (MCB) -től;

c) az (ABC) és (MBC) síkok által meghatározott lapszög mértékét.
4) Legyen ABCD egy négyzet  és az S a négyzet síkján kívül egy pont úgy, hogy SA=SB=SC=SD. Tudva, hogy  AB=12 cm, AP
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CS, P
[image: image6.wmf]Î

(SC) és AP=SO, ahol  O a négyzet középpontja, számítsd ki: 

a) az SC és  BD egyenesek által alkotott szög mértékét;

b) az  A pont távolságát a (BPD) síktól;

c) al B pont távolságát a (BPD) és (ADS) síkok metszési egyenesétől.

	Megjegyzés:
	· Minden tétel kötelező
· munkaidő 3 h

· minden feledat pontozása, egy a 0 és 7 közötti egész számmal történik
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